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АНАЛИЗ НА ДЕЙНОСТТА 

НА СУ „ПЕТКО РАЧОВ СЛАВЕЙКОВ“ 

ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2024-2025 ГОДИНА 

  

Изминалата 2024-2025 учебна година беше отново различна в много аспекти и 

изключително трудна не само за образователните институции. 

Училището демонстрира стабилност в академичните постижения, което се отразява в 

средния годишен успех Много добър (5,38), съизмерим с постигнатото през стратегическия 

период 2016-2020 година. Резултатите от НВО (7 клас) и ДЗИ също затвърждават тази 

тенденция. Отличната реализация на зрелостниците подчертава високото ниво на 

подготовка и възможностите за успешна академична и професионална реализация. 

През миналата учебна година в СУ „Петко Рачов Славейков“ се обучаваха 832 ученици, 

разпределени в 34 паралелки, като първостепенно значение се отдаваше на знанията и 

интелектуалното развитие, на здравето и морала на учениците, на изграждане на баланс 

между родолюбие и предприемачество, новаторство и традиции. Образователно-

възпитателният процес се осъществи в съответствие с действащите учебни планове и 

учебни програми на МОН. При планирането и организацията му са спазени изискванията 

на ДОС и всички нормативни документи на МОН. В училището се прилагат традиционни 

методи на обучение и такива с иновационен и интерактивен характер. В резултат, 

болшинството от учениците са усвоили задължителния минимум знания, посочени в ДОС 

и учебните програми и притежават умения за тяхното прилагане в различни по съдържание 

и степен на сложност задания. Доказателство за това е отличната реализация на нашите 

зрелостници след завършване на средно образование. 

Кадровият ресурс на училището включва 72 учители с опит и висока квалификация. 100 

% от педагогическия състав са с образователна степен бакалавър. 90 % притежават 

магистърска степен в съответното професионално направление. 75 % притежават ПКС. 

Колективът се отличава с висока степен на екипна работа, добро взаимодействие с 

родителската общност, толерантност и разбиране към потребностите на всеки ученик. В 

резултат в училището съществува позитивен и стимулиращ психоклимат. 

Екипът на СУ „Петко Рачов Славейков“ има визия за образованието, което подготвя 

учениците за утрешния ден. Отличните учители и материална база са предпоставка 

училището да бъде привлекателно за учениците и предпочитано от много семейства поради 

възможността децата им да получат качествено образование в модерна среда. 

Работихме и по редица училищни проекти и кампании. Учениците активно се включиха 

в извънкласните мероприятия, заложени в календарния план на училището, в общинските 

мероприятия, проведените олимпиади и състезания. Постигнаха и много успехи. В 

общинския кръг на олимпиадите по различни учебни предмети участваха повече от 264 

ученици, а за участие в областните кръгове се класираха 116 ученици. За съжаление, през 

тази учебна година наши ученици, за първи път, не участваха в национален кръг на 

олимпиада. 

Наши ученици се представиха отлично на Коледното и Великденското математическо 

състезание, на математическото състезание „Европейско кенгуру”. 

Гордост е за нас, че имаме ученици, които успяха да спечелят призови места в спортни 

състезания и медали на международни състезания по плуване и лека атлетика. 

Училището продължава да следва стратегическите си цели: 



✓ Да осигурим подкрепяща среда, която е в услуга на образователните, социалните, 

емоционалните, физическите и духовните нужди на всяко дете. 

 

✓ Да предоставим достъп до възможно най-широк кръг информация, възпитавайки 

аналитично отношение към знанието. 

✓ С индивидуален подход да стимулираме активността и мотивираме познавателните 

умения за постигане на самостоятелно и независимо учене с амбиция за развитие. 

 

   СИЛНИ СТРАНИ В ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО 

 

✓ Пълноценното използване  учебното време и извънкласните дейности, чрез които са 

достигнати образователните и възпитателните цели на обучението; 

✓ Доброто равнище на получените знания и изградените умения, съобразено с 

държавните образователни изисквания; 

✓ Развитието на създаденото доверие между ученици, учители, училищно ръководство и 

родители с цел положителна промяна в отношението към институцията училище; 

✓ Създаване на спокойна, сигурна и безопасна среда в училище; 

✓ Функционирането и отличното поддържане на сайт на училището; 

✓ Непрекъснато обогатяване на материалната база, свързана с навлизането на 

информационните технологии в обучението на децата и административното 

обслужване на училището. 

 

 

Таблица 1: Среден успех по класове в сравнение с предходната 2023-2024 учебна година 

 

2023-2024 учебна година 2024-2025 учебна година 

4 клас – Отличен (5,79); 

5 клас – Отличен (5,62); 

6 клас – Много добър (5,03); 

7 клас – Много добър (5,11); 

8 клас – Много добър (4,96); 

9 клас – Много добър (4,81); 

10 клас – Много добър 4,85); 

11 клас – Много добър (4,59); 

12 клас – Много добър (4,99). 

4 клас – Отличен (5,83); 

5 клас – Отличен (5,52); 

6 клас – Много добър (5,28); 

7 клас – Много добър (5,10); 

8 клас – Много добър (4,65); 

9 клас – Много добър (4,83); 

10 клас – Много добър (4,81); 

11 клас – Много добър (5,15); 

12 клас – Много добър (4,58). 

 

Таблица 2: Среден успех от НВО 7 клас в сравнение с предходната 2023-2024 учебна 

година 

 

2023-2024 учебна година 2024-2025 учебна година 

Български език и литература – 72,33 точки; 

Математика – 57,31 точки. 

Български език и литература – 69,36 

точки; 



 Математика – 53,64 точки. 

 

 

Таблица 3: Среден успех от ДЗИ XII клас в сравнение с предходната 2023-2024 учебна 

година 

 

2023-2024 учебна година 2024-2025 учебна година 

Среден успех от ДЗИ – Мн. добър (4.52) 

Български език и литература – Мн. добър (4,65); 

Английски език – Мн. добър (5,09); 

Биология и здравно образов. – Добър (3,82) 

 

Среден успех от ДЗИ – Мн. добър (4,64) 

Български език и литература – Мн. 

добър (4,38) 

Английски език – Мн. добър (4.93) 

Биология и здравно образов. – Добър 

(3,62) 

Немски език – Отличен (5,57) 

  НЕОБХОДИМО Е: 

✓ Да продължи работата по гражданското  образование на учениците; 

✓ Да интегрира действията на различните институции, структури и лица, които имат 

влияние върху развитието на училището; 

✓ Да продължава системното квалифициране на учителите, заложено в Плана на 

комисията за квалификационна дейност в училището; 

✓ Оптимизиране взаимодействието с родителите, да се търсят нови методи и подходи за 

приобщаването им към училищния живот, при решаването на организационни и 

материални проблеми; 

✓ Да продължи работата по осигуряване на подготовка, съответстваща на европейските 

образователни стандарти. 

 

ЦЕННОСТИ И ПРИОРИТЕТИ В РАЗВИТИЕТО  

✓ Високо развитие на родноезиковата подготовка, чуждоезиковата подготовка, 

подготовката в областта на информационните технологии, природните науки и 

подготовката по всички други предмети. 

✓ Формиращо оценяване и самооценяване. 

✓ Обучение в сътрудничество между основните партньори в училищната общност – 

ученици, учители и родители. 

✓ Висок професионализъм на педагогическия екип. 

✓ Ефективна управленска дейност 

✓ Добро взаимодействие със социалната среда и държавните и обществените организации, 

свързани с проблемите на образованието и възпитанието на младите хора. 

✓      Продължаване, обогатяване и утвърждаване на традиции и ритуали в училищния 

живот. 

Като свои  приоритетни цели  училището  си поставя:  

✓ Утвърждаване на съвременните образователни тенденции и българските културни 

ценности,  издигане и утвърждаване престижа на СУ "Петко Рачов Славейков" чрез 



високо ниво на учебната подготовка, както и чрез осигуряване на ред и дисциплина в 

УВР; повишаване качеството на педагогическия и административния контрол; 

✓ Издигане и утвърждаване престижа на училището, неговата стабилност и 

конкурентноспособност, разширяване на обхвата на учениците чрез предлагане на 

образователни услуги, удовлетворяващи изискванията на потребителите в областта на 

информационните технологии; 

✓ Високо качество на образователно–възпитателния процес за успешно обучение и 

задържане на учениците в училище; 

✓ Реализиране на оптимална връзка между общообразователната подготовка, разширената 

подготовка и допълнителната подготовка с цел удовлетворяване на индивидуалните 

потребности, заложби и способности на учениците; 

✓ Ориентация на образователно–възпитателния процес към личността на ученика, към 

неговите потребности и стремежи, ръководени в изискванията си от икономически, 

социално–битови, граждански, културни ценности и добродетели; 

✓ Повишаване квалификацията на учителите и кариерното им развитие;                                                         

✓ Изграждане на приветлива, естетична и здравословна материално–техническа база, 

обогатяване на библиотечния фонд; 

✓ Координация и сътрудничество в работата на педагогическия съветник, обществения 

съвет, класни ръководители, учители и родители по проблемите на личността на ученика; 

✓ Формиране на гражданско поведение и активна позиция на учениците в обществото и в 

училище; 

✓ Утвърждаване на формите за традиционни за училището дейности: състезания, 

празници,   екскурзии и др. в партньорство с образователни институции, родители и 

други; 

✓ Здравно образование и профилактика. 

За изпълнение на поставените цели училището определя като стратегия: 

✓ Повишаване качеството на подготовката на учениците, издигане равнището на 

ранноезиковата и чуждоезиковата подготовка; 

✓ Многообразие на училищния живот чрез културни, спортни и други изяви, които да 

утвърждават чувството за принадлежност към СУ "П. Р. Славейков" във всеки ученик; 

✓ Динамично управление, реализация и обвързване на ресурсите с конкретни резултати, 

оценка на миналия опит и бъдещото въздействие; 

✓ Грижа и внимание  към всеки ученик, специално отношение към децата със специфични 

образователни потребности, усъвършенстване работата с изоставащите ученици; 

✓ Създаване на спокойна, сигурна и безопасна среда в училище; 

✓ Защита правата на всяко дете, съобразно Конвенцията на ООН за правата на детето и 

Закона за закрила на детето в Република България 

✓ Обогатяване на творческата дейност на ученици и учители чрез прилагане на нови 

образователни технологии; 

Изграждане на съвременен имидж на училището в контекста на европейската интеграция. 

✓ При планиране и организиране на преподавателската си дейност учителите приоритетно 

да се насочат към методи и средства на обучение, които да способстват развитие на 

активността на ученика в учебния процес, неговото заинтригуване, стимулиране на 

положителна мотивация; 

✓ Да се разработят учебни програми , планове за работа с изявените и изоставащите 

ученици по всеки предмет; 

✓ Консултацията с изоставащите ученици да се превърне в система на работа на всеки 

учител; 



✓ Работата в групите за ФУЧ следва да бъде съобразена с интересите и възможностите на 

учениците, като се използва индивидуален подход и разнообразни дейности, които 

стимулират тяхната мотивация и развитие. 

✓ Да се издигне работата на професионалното ориентиране на по-високо ниво; 

✓ Максимално да се използва учебното време в часа; 

✓ Подобряване на материално-техническата база в училище от страна на ръководството, 

на учителите и нейното максимално използване. Използване на ИКТ; 

✓ По-ефективно използване и развитие на вътрешноучилищните пространства – 

библиотека, кабинети, физкултурни салони, осигуряване на УТС. 

✓ Търсене на резерви за издигне нивото на медицинската поддръжка на училището; 

✓ Засилване ролята на УН, като мост за връзките с родителската и местна общественост; 

 

2. Основни дейности за повишаване на възпитателната работа. 

2.1. Планове на класните ръководители, съобразени с интересите на учениците (в 

незадължителните си части); 

2.2. По-пълно използване възможностите на ПКК във връзка с професионалното 

ориентиране; 

2.3. Да се използват по-пълно възможностите за провеждане на възпитателна работа сред 

природата чрез “зелени” и “ бели” училища, екскурзии; 

2.4. Внедряване на учебната програма по краезнание; 

2.5. Да се разработи програма за стимулиране на добрите изяви на учениците; 

2.6. Часът на класа да създава условия за разгръщане на инициативността и активността на 

учениците; развитие на ученическата общност в паралелката; отстраняване на негативното 

влияние на някои фактори на социалната среда върху формирането на младите хора; 

2.7. Да се засили работата с ЦРД, ЦУТТНП, театър, Младежки център, читалища, музеи, 

църква за възпитание и формиране на отношения, нагласи и ценностни ориентации за 

гражданско поведение – самоуважение, самоконтрол, достойнство, инициатива; уважение 

към правата на човека, търпимост, отзивчивост, милосърдие; гражданска отговорност, 

родолюбие, осъществяване на здравословен начин на живот и др. 

2.8. Да продължи работата си УК за БППМН;  

2.9. По-ефективно включване на родителите в работата на училището – родителските 

срещи, училищни съвети; 

2.10. Разработване на спортен календар на училището - спортни празници; 

2.11. Създаване на системи от масови инициативи – чествания, конкурси, благотворителни 

концерти, изложби и др. – отбелязване патрона на училището 17 ноември; 

3. Дейности за задържане в училище на учениците от самостоятелна форма на обучение. 

3.3. Взаимодействие със семейството и социалната среда; 

3.4. Взаимодействие с работодателите. 

 

СУ „Петко Рачов Славейков“ показва устойчиво развитие и успехи в много аспекти, 

въпреки предизвикателствата. С ясна стратегия и ангажираност от страна на учителите и 

ръководството, училището има отлични перспективи за продължаване на положителната 

тенденция.



ДЕЙНОСТИ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА ИНСТИТУЦИОНАЛНИТЕ ПРИОРИТЕТИ 

 

Месец Дейност Срок за 

изпълнение 

Отговорни по изпълнението Бележки по целта на дейността 

СЕПТЕМВРИ 

 

СЕПТЕМВРИ 

Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Приемане и утвърждаване на 

Годишен план, Правилник за 

дейността на училището, 

стратегия, програми и 

механизми,организация на УВП 

До 15.09.2025 г. Директор, ЗДУД, ЗДАСД, ПС ПС избира и гласува различни 

решения и документи, 

необходими за функционирането 

на институцията 

 Запознаване с промени в 

нормативната уредба, ДОС, 

учебни програми 

До 15.09.2025 г. По ЕКК Запознаване с новостите и 

предложенията за промени 

 Изготвяне на годишни 

разпределения и учебни програми 

(ЗУЧ, ИУЧ, ФУЧ, СИП); часове 

за спортни дейности 

До 15.09.2025 г. Педагогически специалисти Според изискванията 

 Формиране на групи за СИП/ЗИП 

и ЦОУД 

09.2025 г. Педагогически специалисти Формиране на групи съобразно 

заявленията 

 Проверка на изпълнението на 

планираните дейности относно 

организация на дейностите в  

учебния процес за новата учебна 

2025/ 2026 г. 

 

до 30.09.2025 г. Директор, ЗДУД Осъществяване на възложения 

контрол съгласно заповедите на 

директора 

 Дейности по събирането, обработването, използването и съхраняването на информация чрез НЕИСПУО 



 Списък-образец № 1 - изготвяне и 

утвърждаване 

Подаване на 

данни до  20.09 

2025 г.  

Утвърждаване до 

25.09.2025 г.   

Директор, ЗДУД Отразяване на информация за 

институцията, организацията на 

образователния процес за 

учебната година, установяване на 

съответствие с нормативната 

уредба в системата на 

предучилищното и училищното 

образование  

 

 

 

 

предучилищното и училищното 

образование 

 Взаимодействие с родителите в условия на сътрудничество и диалог 

 Срещи с родители 1. - 12. клас НЕ - 12.09.2025 г. 

ПГЕ -15.10.2025 г. 

ГЕ - 17.09.2025 г. 

 

 

Директор, ЗДУД, класни 

ръководители 

Информиране на родители и 

запознаване с организационни 

дейности и процедури 

 

 

 

 

 

 Дейности за реализиране на училищната политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Сформиране на комисии за ключови 

компетентности по изучаваните учебни 

предмети за придобиване на 

общообразователна подготовка и 

изготвяне на планове за дейността им 

до 25.09.2025 г. педагогически 

специалисти 

Планиране на дейността на 

педагогическите специалисти, 

ориентирана към училищната 

политика за повишаване 

качеството на образование 
 Заседания на МО и изготвяне на 

плановете за дейността им. 

до 30.09.2025 г. 

 

педагогически 

специалисти 

 Изготвяне график за консултации До 30.09.2025 Педагогически 

специалисти 

Планиране на дейността на 

педагогическите специалисти 



 Изготвяне на образователни ресурси - 

изпитни варианти за провеждане на 

входни равнища 

до 19.09.2025 г. учители по учебни 

предмети, ЗДУД 

При спазване образец, 

приложение към Правилника на 

училището 

 Провеждане на входни равнища  съгласно утвърден 

график 

учители по учебни 

предмети 

Установяване на степента на 

усвояване на основни понятия, 

факти и закономерности и на 

придобитите компетентности, 

които ще се надграждат през 

учебната година, както и 

идентифициране на дефицитите и 

предприемане на мерки за 

преодоляването им 

 Административно-стопански дейности за осигуряване на процесите на ЗБУТ, училищни документи и човешки 

ресурси 

 Провеждане периодичен инструктаж по 

БЗР на работниците и служителите 

до 20.09.2025 г. 

 

ЗДАСД Осигуряване на здравословни и 

безопасни условия на обучение и 

труд 

 Трудово-правни дейности 

 Декларации на педагогически 

специалисти/ чл. 220, ал. 3 от ЗПУО 

 

до 30.09.2025 г. ЗДУД, педагогически 

специалисти 

Установяване на обстоятелства за 

конфликт на интереси 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти. 

 Планиране на квалификационната 

дейност. 

До 30.09.2025 г. ЕКК-ККД Планиране дейността на 

комисията 



 Участие на педагогическите 

специалисти в методически съвещания 

по учебни предмети, организирани от 

експерти на РУО-Добрич 

съгласно график на 

РУО-Добрич 

педагогически 

специалисти 

Представяне на изисквания при 

изпълнението на учебните 

програми и др. въпроси 

 

 

 

 

съдържание, форми на изпитване 

и др. 

 Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 Тържествен ритуал за посрещане на 

първокласниците и откриване на 

учебната 2025/2026 година 

15.09.2025 г.  Атанаска Илиева Изграждане на училищна култура 

 Избор на УС по класове До 30.09.2025 г. Класни ръководители Организационна дейност 

 Отбелязване на Международния ден на 

европейските езици 

09.2025 г. ЕКК-ЧЕ Популяризиране на празника 

 Отбелязване на европейския ден без 

загинали на пътя/EDWARD European 

Day Without A Road Death/  

09.2025 г. С. Стойчева,Я. 

Вълкова,КР, ЕКК- БДП 

Изграждане на култура за 

безопасно движение на пътя 

 Изготвяне на ученически спортен 

календар на училището 

09. 2025 г. ЕКК-ФВС Развитие на физическата 

дееспособност на учениците 

 Провеждане на скрининг за 

комуникативни нарушения. Изготвяне 

на индивидуални програми за работа. 

Събиране на информация от родители и 

учители. 

09.2025 г. логопед Подготовка за работа през 

учебната година 

 Дейности по изпълнение на Алгоритъма по прилагане на Механизма за противодействие на училищния тормоз 



 Запознаване на педагогическите 

специалисти и останалите служители с 

Механизма за противодействие на 

тормоза и насилието в институциите в 

системата на предучилищното и 

училищното образование по ред, 

определен от директора. Единни правила 

за задълженията на всички служители, 

свързани със случаите на тормоз 

До 30.09.2025 г. ПдС Политика за превенция и 

интервенция на насилие и тормоз 

Разработване на система от мерки 

за реализиране на сигурна 

образователна среда 

 Определяне на Координационен съвет 

със заповед на директора. Утвърждаване 

на план за реализиране на дейности за 

превенция и интервенция на насилието и 

тормоза. 

До 30.09.2025 г. Директор, 

Координационен съвет, 

ПдС 

 „Весело междучасие“ – с музика и танци 

за екипност и толерантност срещу 

насилие и тормоз. 

Септември-юни Красимир Станков ежедневно /при подходящи 

атмосферни условия, през голямо 

междучасие 

ОКТОМВРИ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 1.Одобряване на предложенията за 

групите занимания по интереси за 

учебната 2025-2026 г 

2.Утвърждаване на списъка на 

учениците, които ще получат стипендии  

през І-я учебен срок. 

3. Приемане план-график за писмени 

работи през І-я учебен срок и график за 

консултации. 

4. Гласуване на заявления, подадени от 

родителите, за освобождаването на 

децата им от ФВС 

До 31.10.2025 г. ЗДУД, ПС Допълнителна дейност по 

оптимално организиране работата 

на институцията 



 Готовност за започване на учебната 

година – обезпеченост с учебници, 

учебни помагала на учениците от VIII до 

XII клас (класни ръководители, 

учители). 

До 31.10.2025 г. ЗДУД Текущ административен контрол 

 Планиране, организация и провеждане 

на часовете в ЗП, избираеми часове, 

факултативни часове (учители). 

До 31.10.2025 г. ЗДУД Повишаване качеството на 

образование 

 Запознаване на педагогическия и 

непедагогическия персонал с плана за 

работа и механизма за обсъждане на 

постъпили в училището писмени жалби 

от членове на училищната общност 

До 31.10.2025 г. Педагогически съвет Създадени условия за 

своевременно и обективно 

разглеждане на сигнали; 

Утвърдени ясни правила за 

комуникация и реакция при 

постъпили жалби. 
 Дейности за реализиране на училищната политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Анализ на резултатите от входно ниво и 

набелязване на мерки за повишаване 

качеството на образователно-

възпитателния процес. 

До 31.10.2025 г. Директор, ЗДУД, ПС Обсъждане на резултатите и 

планиране на педагогически 

мерки 

 Обсъждане и актуализиране на общите 

критерии на характеристиката за 

развитието на ученика. 

До 31.10.2025 г.  МО на КР Преразглеждане на 

съществуващите критерии и 

съобразяване с актуалните 

изисквания 
 Осигуряване на пълен обхват на 

учениците, подлежащи на задължително 

обучение. 

До 31.10.2025 г. ЗДУД, КР Мониторинг на присъствието и 

действия за недопускане на 

отпадане 



 Стартиране на мероприятията, 

посветени на 115-тата годишнина от 

основаването на училище „П. Р. 

Славейкови“ и 50-тата годишнина от 

построяването на сградата на 

училището. 

10-11. 2025 Директор, ЗДУД, 

педагогически 

специалисти 

Изграждане на училищна култура 

и чувство за принадлежност 

 Дейности по изпълнение на Алгоритъма по прилагане на Механизма за противодействие на училищния тормоз 

 Провеждане на анкета с цел извършване 

на оценка на тормоза и анализ на 

резултатите 

До 31.10.2025 г. Педагогически съвет Превенция на тормоза в 

училищна среда 

 Дейности за подкрепа за личностно развитие. Приобщаващо образование. 

 Идентифициране на потребностите от 

ОПЛР на учениците - регулярни срещи 

10.2025 г. КР и учители по 

предмети 

Определяне на конкретни 

дейности от обща подкрепа за 

отделни ученици 

Обмен на информация и на добри 

педагогически практики оказване 

на личностна подкрепа и 

отчитане напредъка на всеки 

ученик  Запознаване на учениците с техните 

права и               задължения и със Закона 

за закрила на детето. 

До 31.10.2025 г. КР, ПдС Превенция на нарушенията и 

повишаване правната култура на 

учениците 

 Съвместно заседание с представители на 

Ученическия съвет за планиране на 

дейности за съхранение паметта на 

училището. 

До 31.10.2025 г. ЗДУД, КР Активно участие на УС в 

планирането на инициативи, 

свързани с историята и 

традициите на училището 

 Стимулиране изяви на личностните интереси на учениците. Интегриране на ключовите компетентности, 

възпитанието в ценности, патриотичното, гражданското, здравното, екологичното и интеркултурното 

възпитание, насърчаването на иновациите и креативното мислене на учениците. 



 Училището търси талант – провеждане 

на кастинг за участници в концерт, 

посветен на патронния празник. 

20 – 24.10.2025 Св. Димова, Ст. 

Дженков, Яна Вълкова, 

Веселина Герова – НЕ; 

Марияна Калчева, 

Албена Лунгова – ПГ и 

ГЕ 

Дейността стимулира творческата 

изява, инициативността и 

артистичните способности на 

учениците 

 Туй, що старите зачна́ха,  млади ще го 

вкарат в път… – среща и коктейл с 

колеги ветерани (в навечерието на Деня 

на будителя). 

31.10.2025 Невяна Манова; 

Силвия Стойчева 

Утвърждаване приемствеността 

между поколенията и 

съхраняването на училищните 

традиции. 

 Дискусии за здравословното хранене и 

хигиена на устната кухина 

До 31.10.2025 г. медицинска сестра, КР Повишаване здравната култура на 

учениците 

 Провеждане на семинарни уроци в 

часовете по “Биология и здравно 

образование” на тема: “Вашето здраве е 

във вашите ръце – хигиенни правила на 

поведение”. 

До 31.10.2025 г. Марияна Стефанова Дейността допринася за 

превенция на заболявания и 

изграждане на отговорно 

отношение към личното здраве 

 Учредяване на ученически съвет и 

изготвяне на план за дейността му. 

До 31.10.2025 г. ЗДУД, представители на 

класовете 

стимулирането на учениците за 

участие в доброволчески 

дейности, в т.ч. като инициатори 

и организатори 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 

 Превенция на тероризма и поведение 

при терористична заплаха 

10.2025 г. ЕКК-ККД Тренинг 

 Методични срещи с новоназначени 

учители. Обратна връзка. 

Предизвикателства и подкрепа. 

До 31.10.2025 г. ЕКК-ККД, 

педагогически 

специалисти 

Подкрепа за новоназначени 

учители 

 Административно-стопански дейности 



 Проверки по спазване на хигиената и 

чистотата в училище съгласно 

изискванията на РЗИ. 

10.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Контрол по извършване на периодичния 

инструктаж по безопасност на труда, 

воден от класните ръководители. 

10.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Снабдяването  на  училището  с  

учебници,  учебна  и училищна   

документация и учебнотехнически 

средства и материали. 

10.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Установяване на състоянието на МТБ 

преди есенно-зимния период. 

10.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

НОЕМВРИ Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Тематичен съвет ” Иновативни методи 

на преподаване и оценяване” 

До 30.11.2025 Директор, ЗДУД, ПдС, 

Председатели на ЕКК-

КР, учители 

Дискусия и добри практики по 

темата 

 Създаване на условия за повишаване на 

потенциала на учениците и 

възможностите им за успешно 

завършване на средното образование 

чрез допълване, развиване и 

надграждане на техните знания, умения 

и компетентности, придобити в рамките 

на задължителната им подготовка в 

училище 

30.11.2025 г. ЗДУД, председателят на                                                                                                         

ЕКК, КР ГЕ 

Съдейства за повишаване 

качеството на образователно-

възпитателния процес и 

мотивацията за учене. 

 Събиране на информация за състоянието 

на дисциплината в училище, 

допуснатите неизвинени отсъствия и 

спазването на разпоредбите на 

училищния правилник. 

30.11.2025 г. ПдС, КР Превантивна работа за 

подобряване УВР  

 Провеждане на тест „Проучване на 

професионалните и образователни 

интереси на учениците от седми и осми 

клас” 

До 30.11.2025 г. ПдС, КР Проучване нагласите сред 

учениците за бъдещото им 

развитие 



 Стимулиране изяви на личностните интереси на учениците. Интегриране на ключовите компетентности, 

възпитанието в ценности, патриотичното, гражданското, здравното, екологичното и интеркултурното 

възпитание, насърчаването на иновациите и креативното мислене на учениците. 

 Обявяване на училищен конкурс за 

творческо писане „Гласът на Славейков 

днес“ в три възрастови групи, с краен 

срок за предаване на творбите 14. април 

2026 година. 

03.11.2025 учителите по БЕЛ от 

всички етапи 

 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището; 

повишаване интереса към 

творческото писане 
 Отбелязване 14.11 – Международен ден 

на Толерантността. 

14.11.2025 г. ПдС Намаляване на случаите на 

училищен тормоз; Повишена 

емпатия и умения за работа в 

екип. 
 Организиране на конкурси по случай 

патронния празник на училището за есе 

и рисунка на тема ”Заветите на 

П.Р.Славейков към поколенията на 

България”.  

До 17.11.2025 г. УС и предс. на класни 

съвети 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 

 Тържествен ученически концерт, 

посветен на Патронния празник на 

училището, в Зала „Добрич“. 

17.11.2025 г. А. Лунгова, Ат. Илиева, 

И. Зафирова, М. 

Калчева, Н. Манова, С. 

Стойчева, Св. Димова, 

Ст. Дженков, В. Герова, 

Т. Младенова, Я. 

Вълкова 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището; 

укрепване на училищния дух и 

принадлежност; стимулира не на 

творческата изява на учениците 

 Формиране на представи за собственото 

„Аз”. 

До 31.11.2025 г. Боян Саркизов Проучване  

 Провеждане на открити уроци в часа на 

класа на тема: “ Защо ми е неприятно да 

ходя на училище" или “ Защо ходя с 

удоволствие на училище”. 

До 31.11.2025 г. КР Развиване на саморефлексия у 

учениците;идентифициране на 

емоционалните бариери и 

стимули 
 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 



 Индивидуализация и диференциация в 

обуче нието – работа с изявени ученици 

и ученици с обучителни проблеми. 

11.2025 г.  ЕКК–ККД семинар 

 Административно-стопански дейности 

 Проверки на внесените документи на 

кандидатите  от VIII-ХІІ клас за 

стипендии за І-ви  на учебната година 

11.2025 г.  ЗДАСД Контролна дейност 

ДЕКЕМВРИ Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Коледни обичаи в Русия, 

Великобритания, Германия 

12.2025 г. ЕКК-ЧЕ Разширява знанията на учениците 

 Приемане на училищна програма за 

рекламна дейност, привличане и 

задържане на ученици 

12.2025 г. Директор, ЗДУД, ПС Обсъждане и изготвяне на 

предложения за взимане на мерки 

от педагогическия колектив, 

целящи привлича- не на 

завършващите 7 клас да 

продължат образованието си в СУ 

„П.Р. Славейков” 
 Провеждане на анкетно проучване на 

професионалните и образователни 

интереси на учениците от VII и VIII 

клас. 

12.2025 г. ПдС Резултатите от анкетното 

проучване се използват при 

планиране на дейности по 

кариерно ориентиране 



 Организиране участието в регионални и 

национални конкурси и провеждане на 

вътрешно – училищни олимпиади по: 

български език и литература, 

математика, английски език, физика, 

химия, история , биология, география и 

др. 

Съгласно графика 

на РУО 

ЗДУД, учители и КР Инициативи, насочени към 

ученици с подчертан интерес, 

като им осигуряват поле за изява 

извън стандартния учебен план, 

което е съобразено с държавните 

образователни стандарти за 

приобщаващо образование 

 Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 Организиране на благотворителни 

инициативи-кампания „Споделен хляб“ 

и „Споделена грижа“. 

До 22.12.2025 УС, КР Извеждане на обучението извън 

класната стая; осъзнаване ролята 

на общността; повишаване на 

емоционалната интелигентност и 

уменията за общуване 

 Коледни тържества  - всички класове Третата седмица на 

декември 

КР Декорация на класните стаи, 

неформална среда 

 Практикуми за изработване на: 

сурвакници;  коледни картички 

 

До 22.12. 2025 г. ЕКК-ХЕЦ, ЕКК-КР НЕ и 

ПГЕ 

Изява на творческите заложби на 

учениците 

 Участие в  „АНТИ СПИН кампаниите“. 12.2025 г. медицински специалист, 

Учител Биология и ЗО 

Повишаване здравната култура на 

учениците 

 Благотворителен Коледен базар в 

подкрепа на изявени Славейковци. 

До 19.12.2025 г. М. Василева, А. 

Саркизова 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 



 Коледен концерт за ученици 7-12 клас 19.12.2025 г. Силвия Стойчева Възможност за изява на таланти; 

повишаване на мотивацията за 

посещение на училище чрез 

създаване на позитивни 

емоционални преживявания. 

 Дейности за разглеждане и решаване на основни педагогически въпроси 

 Педагогически съвет 12.2025 г. Директор, ЕКК изпълнение на функциите на ПС, 

чл. 263 от ЗПУО 

 Организиране на съвместен семинар по 

проблемите на противообществените 

проблеми сред учениците с участието на 

учителите за повишаване на тяхната 

квалификация. 

12.2025 г. ПдС Провеждане на срещи-разговори 

с класните ръководители за 

споделяне на личен опит и 

коментари. 

 Набелязване на задачи, които да се 

включат в корекционните програми 

(съвместно с класните ръководители) на 

ученици с девиантно поведение. 

12.2025 г. ПдС, КР При необходимост 

 Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Организация и качество на обучението в 

ІV, VІІ, Х (по предмети, по които се 

провежда външно оценяване – БЕЛ и 

математика). 

12.2025 г. Директор, ЗДУД беседа; наблюдение; анкети 

 Организация и качество на обучението в 

ХІІ клас. Насоченост към успешно 

представяне на учениците на ДЗИ 

(учители в 12 клас по предмети, по 

които ще се явяват учениците на ДЗИ). 

12.2025 г. Директор, ЗДУД беседа; наблюдение; анкети 

 Обсъждане на възможностите за 

организиране на зимния отдих на 

учениците. 

12.2025 г. Директор, ЗДУД, ПС съобразно интересите и 

възможностите на учениците 



 Административно-стопански дейности 

 Проверка по воденето и отчитането на  

природния газ за парокотелната 

инсталация. Разход на ток и вода. 

12.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Проверка по спазването на изискванията 

на Агенцията по храните при обедното 

хранене и закуските. 

12.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Воденето и съхраняването на 

библиотечния фонд и архива, 

административното обслужване и 

спазване изискванията за работа с лични 

данни. 

12.2025 г. ЗДАСД Контролна дейност 

ЯНУАРИ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Изпълнение на графика за класни и 

контролни работи за I учебен срок 

(учители). 

01.2026 г. Директор, ЗДУД Контролна дейност 

 Приемане на план за приключване на 

първия учебен срок 

01.2026 г. Директор, ЗДУД, ПС Заседание на ПС 

 Гласуване удължаване на срока за 

оформяне на срочна оценка на 

учениците, отсъствали продължително 

време от учебни занятия. 

01.2026 г. Директор, ЗДУД, ПС Заседание на ПС 

 Разглеждане на корективни програми за 

проблемни ученици. 

01.2026 г. ЕКК -КР ПГЕ и ГЕ Тематична сбирка 

 Провеждане на контролни работи за 

установяване на междинно ниво на 

учениците и обобщаване на резултатите. 

01.2026 г. ЗДУД, учители Установяване на напредъка и 

пропуски  

 Насочване на хронично болните 

седмокласни- ци към подходящи средни 

училища. 

01.2026 г. ЗДУД, медицинско лице Консултативна дейност 

 Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Изложба на тема: Новините от Марс. 01.2026 г. ЕКК-природни науки Разширяване знанията на 

учениците 

 Организация и участие в общински и 

областни кръгове на олимпиади по 

различни предмети 

01.2026 г. Преподаватели по 

предмети 

Инициативи, насочени към 

ученици с подчертан интерес 



 Лекции  относно заболяванията 

засягащи младото поколение – 

анорексия и булимия. Акцентиране в 

уроците по “Биология и здравно 

образование” върху теми свързани с 

профилактиката на различни 

заболявания на Храносмилателната 

система. 

01.2026 г. Учител Биология и ЗО; 

медицински специалист; 

КР 

Повишаване информираността и 

здравната култура на учениците 

 Стимулиране изяви на личностните интереси на учениците 

 Малките Славейковци творят – 

художествена изложба в РБ „Дора Габе“ 

(от ученици I – IV клас). 

01.2026 г. В. Герова, Т. Младенова, 

Я. Вълкова 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 

 Обсъждане на варианти и критерии за 

диагностика постиженията на учениците 

– междинна. 

01.2026 г. ЕКК-ККД Работна среща 

 Административно-стопански 

дейности 

   

 Контрол по извършване на периодичния 

инструктаж по безопасност на труда, 

воден от класните ръководители. 

01.2026 г.  ЗДАСД Контролна дейност 

ФЕВРУАРИ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Наблюдение на часове в класове с 

новопостъпили ученици; учители с 

часове в първи, пети, осми и девети клас 

(учители). 

02.2026 г. Директор, ЗДУД Контролна дейност 

 Отчитане резултати от обучението по 

учебни предмети след приключване на І 

учебен срок (всички учители) 

02.2026 г.  Директор, ЗДУД, ПС Заседание на ПС; мониторинг на 

процесите за качеството на 

обучение. 
 Петминутката по БДП в края на учебния 

час (учители) 

02.2026 г. Директор, ЗДУД Контролна дейност 



 Спазване на изискванията за провеждане 

на изпити (комисии за организиране и 

провеждане на изпитите, комисии за 

проверка и оценка на изпитните работи 

на учениците) 

02.2026 г.  Директор, ЗДУД Контролна дейност 

 Организация на обучението на 

учениците със СОП в 

училището/ученици с изявени дарби/ 

ученици в риск/ученици с хронични 

заболявания-II срок 

02.2026 г. Директор, ЗДУД, 

учители, КР, ПдС, 

логопед 

Осъществяване на равен достъп; 

приобщаващо образование 

 Постигнати резултати с ученици, на 

които е оказвана обща и допълнителна 

подкрепа 

02.2026 г. Директор, ЗДУД, 

учители 

Отчитане на напредъка 

 Изготвяне график за класни и контролни 

работи за І и ІІ учебен срок 

02.2026 г. ЗДУД, учители Оптимизиране на учебния процес 

 Изготвяне на заявка  до РУО на МОН за 

държавен прием по професии и 

специалности  за учебната 2025-2026 

година 

02.2026 г. Директор, ЗДУД Спазване на нормативната уредба 

 Актуализиране на списъка на учениците, 

които ще получават стипендии през ІІ-я 

учебен срок. 

02.2026 г. ЗДУД, КР Осъществяване на подкрепа и 

стимулиране на учениците 

 Определяне състава на училищната 

зрелостна комисия. 

02.2026 г. Директор, ЗДУД Според нормативната уредба 

 Организиране и провеждане на 

олимпиади, съгласно указанията на 

РУО. 

02.2026 г. Директор, ЗДУД, 

учители по предмети 

Съобразно указанията на РУО 

 Събиране на информация за състоянието 

на дисциплината в училище, 

допуснатите неизвинени отсъствия и 

спазването на разпоредбите на 

училищния правилник. 

02.2026 г.  ЗДУД, ПдС, КР Контролна дейност 

 Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 



 Организация и участие в „ 

Лингвистично Кенгуру“ 

02.2026 г. ЕКК-ЧЕ Развитие инициативност и 

езикови умения 

 Състезание „Ключът на музиката” 02.2026 г. ЕКК-ХЕЦ усвояване на знания за музиката 

като изкуство  

 Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 189 години безсмъртие – отбелязване на 

годишнината от гибелта на Васил 

Левски 

19.02.2026 г. Янка Събева Формиране на национално 

самосъзнание 

 Рисково поведение - същност и 

последствия. 

02.2026 г. Учител Биология и ЗО, 

КР 

Беседа. Повишаване на здравната 

култура 

 Промени в пубертета- пробуждане на 

сексуалността и сексуални 

взаимоотношения. 

02.2026 г. медицински специалист, 

КР 

Беседа. Повишаване на здравната 

култура 

 Приятелство и любов - ден на 

Влюбените- 14 февруари. 

14.02.2026 г. КР Общуване в неформална среда 

 Провеждане на семинарни уроци в 

часовете по „Биология и здравно 

образование” относно здравните 

познания и хигиена на 

възпроизводството и развитието на 

човека. 

02.2026 г. Учител Биология и ЗО Повишаване здравната култура на 

учениците 

 Дейности по изпълнение на Алгоритъма по прилагане на Механизма за противодействие на училищния тормоз 

 Подобряване на системата от дежурства 

с оглед обхващане на местата, в които е 

възможно извършване на тормоз. 

02.2026 г. ЗДУД, КР Контролна дейност 

 Отбелязване на Световен ден за борба с 

тормоза в училище (Ден на розовата 

фланелка) 

25.02.2026 г. ЗДУД, КР формиране на нагласи и умения 

за общуване и толерантност без 

агресия в училище 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 

 Как да използваме изкуственият 

интелект в училище? 

02.2026 г. ЕКК-хуманитарни науки ИИ в образованието-

предизвикателство и рискове 



 Провеждане на разяснителна кампания и 

информираност относно НВО и ДЗИ. 

02.2026 г. Председатели на ЕКК, 

КР 

Работна среща 

 Административно-стопански дейности 

 Проверки по спазване на хигиената и 

чистотата в училище съгласно 

изискванията на РЗИ. 

02.2026 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Взаимодействие с родителите в условията на сътрудничество и диалог 

 Провеждане на разяснителни 

родителски срещи за ученици от 12 клас. 

02.2026 г. ЗДУД, КР, ПдС Осигуряване на специализирана 

информация на учениците и 

техните родители за ДЗИ. 

МАРТ Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 „Свободата дойде с огън и кръв“ – 

провеждане на мероприятия, посветени 

на Националния празник на Република 

България – 3. март и включване на 

учители и ученици в общоградското 

шествие. 

03.03.2026 г. ЗДУД, КР, ЕКК–

хуманитарни науки 

Патриотично възпитание - 

Отбелязване на националния 

празник 3 март 

 Деня на водата. Изложба на рисунки и 

плакати. 

22.03.2026 г. ЕКК-природни науки Дейности за екологично 

образование 

 Изработване на мартеници 03.2026 г. ЕКК-НЕ формиране на нравствени 

ценности, добронамереност 

 Запознаване на учениците с „Болестта на 

мръсните ръце” – вирусно заболяване 

хепатит А, начин на предпазване и 

разпространение и опасността от това 

заболяване . 

03.2026 г. Учител Биология и ЗО, 

КР 

Повишаване здравната култура на 

учениците 

 Здраве и общуване във виртуалната 

среда. Вредата от телевизията и 

компютъра. 

03.2026 г. медицински специалист, 

КР 

семинар 

 Дейности по изпълнение на Алгоритъма по прилагане на Механизма за противодействие на училищния тормоз 



 Участие в инициативата на ОбСНВ – 

Благоевград -„25 март – Ден на 

търпението“ 

25.03.2026 г. Координационен съвет формиране на нагласи и умения 

за общуване и толерантност без 

агресия в училище 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 

 Модели за превенция на агресивните 

прояви у ученици 

03.2026 г. ЕКК Практикум  

 Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Педагогическото умение на учителя за 

индиви- дуализация и диференциация на 

обучението 

03.2026 г. ЗДУД Контролна дейност 

 Организация на възпитателни дейности 

в групи-ЦОУД/организиран отдих и 

физическа активност, самоподготовка, 

занимания по интереси 

03.2026 г. ЗДУД Контролна дейност 

 Организация и качество на обучението в 

ХІІ клас. Насоченост към успешно 

представяне на учениците на ДЗИ. 

03.2026 г. ЗДУД Контролна дейност 

 Спазване на графика за провеждане на 

часовете за Гражданска защита и БДП 

03.2026 г. ЗДУД Контролна дейност 

 “Извънкласната дейност в училище – 

фактор за възпитание и социализация на 

децата и учениците в обществото” 

03.2026 г. Директор, ЗДУД, ПС Тематичен ПС 

 Избор на учебници и учебни помагала за 

учебната 2026-2027 година 

03.2026 г. Директор, ЗДУД, ПС Заседание на ПС 

 Дейности за разглеждане и решаване на основни педагогически въпроси 

 Взаимоотношенията ученик-учител; 

ученик-родител. 

03.2026 г. ЕКК-КР Тематична сбирка 

 “ Виртуалната презентация в часовете по 

ЧЕ” 

03.2026 г. ЕКК–ЧЕ Обсъждане на досегашния опит и 

нови идеи 



 Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Организиране и провеждане на пробен 

ДЗИ за учениците от XII клас. 

                                                                                 

03.2026 г. ЕКК-БЕЛ Установяване нивото на 

подготовка на учениците 

 Изнасяне на открити уроци от 

преподавателите  по география и 

история в среден курс  при ученици в  IV 

клас-начален етап в часовете по ЧО        

03.2026 г. ЕКК-хуманитарни 

науки, Я. Събева, М. 

Кондова 

осъществяване на приемственост 

и по плавен преход от начален в 

среден етап на обучение 

 Административно-стопански дейности 

 Воденето и съхраняването на 

документацията по трудовоправните  

отношения 

03.2026 г. ЗДАСД Контролна дейност 

АПРИЛ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Организация и качество на обучението в 

ІV, VІІ, Х (по предмети, по които се 

провежда външно оценяване – БЕЛ и 

математика) 

04.2026 г. Директор, ЗДУД Контролна дейност 

 Ефективност на урока. Прилагане на 

иновации, организация на електронни 

уроци, работа по учебни проекти 

04.2026 г. Директор, ЗДУД учители по предмети в начален, 

прогимназиален и гимназиален 

етап 

 Организация и провеждане на НВО и 

ДЗИ -комисии за организация, комисии 

за дежурства, кл. р-ли – проведен 

инструктаж с учениците 

04.2026 г. Директор, ЗДУД подпомагане на учителите при 

работа с нормативни актове 

 Изпълнение на графика за класни и 

контролни работи за II учебен срок 

04.2026 г. ЗДУД Контролна дейност 

 Спазване изискванията при изготвянето 

на отчет на документите с фабрична 

номерация (членове на комисия). 

04.2026 г. ЗДУД Контролна дейност 



 Избор на комисия за организиране на 

честването на 24 май. 

04.2026 г. Директор, ЗДУД, ПС Заседание на ПС. 

 Разглеждане отношението на учениците 

към УВР и предложения за санкции на 

учениците, нарушили правилника за 

дейността на училището. 

04.2026 г. ЗДУД, ПдС, ПС Заседание на ПС 

 Административно-стопански дейности 

 Приемане на график за подготовка на 

МТБ за новата учебна година. 

04.2026 г. ЗДАСД Планиране  

 Контрол по извършване на периодичния 

инструктаж по безопасност на труда, 

воден от класните ръководители. 

04.2026 г. ЗДАСД Създаване на условия и 

осигуряване на училищно ниво на 

правилното водене и съхраняване 

на финансовата и трудовоправна 

документа -ция 

 Проверка по воденето и отчитането на  

природния газ за парокотелната 

инсталация. Разходи на ток и вода. 

04.2026 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Проверка по спазването на изискванията 

на Агенцията по храните при обедното 

хранене и закуските. 

04.2026 г. ЗДАСД Контролна дейност 

 Дейности за разглеждане и решаване на основни педагогически въпроси 

 Класният ръководител – медиатор в 

педагогическото общуване.                                    

04.2026 г. ЕКК-КР Тематична сбирка КР 

 “Активизиране на учениковите интереси 

и познания в часовете” и “ Развитие на 

социалните умения на учениците за 

работа в екип”. 

04.2026 г. ЕКК-хуманитарни науки Споделяне на педагогически опит 

и добри практики 



 Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Организиране и провеждане на пробно 

НВО за учениците от VII и X клас. 

04.2026 г. ЕКК-БЕЛ, математика Установяване нивото на 

подготовка 

 Изготвяне на кът по професионалното 

ориентиране. Актуализиране на 

информацион- ните табла за кандидат-

гимназисти и абитуриенти. 

04.2026 г. ПдС, ЕКК Повишаване информираността на 

учениците 

 Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 Благотворителен кулинарен 

Великденски базар в подкрепа на 

изявени Славейковци. 

01-03.04.2026 г. М. Василева, А. 

Саркизова 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 

 Отбелязване на световен ден на здравето 

– 07 април. 

07.04.2026 г. ЕКК-природни науки Повишаване здравната култура на 

учениците 

 115 години творчество и красота – 

изложба в Градска художествена 

галерия – Добрич с творби на бивши и 

настоящи ученици на СУ „П. Р. 

Славейков“. 

04.2026 г. М. Василева, А. 

Саркизова 

Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 

 12 април – Отбелязване на годишнината 

от полета на Юрий Гагарин. 

12.04.2026 г. ЕКК-природни науки Във всички класове V-XI клас се 

отбелязва с интернет урок  и 

презентация във фоайетата на 

училището. 
 22 април – Международен ден на 

Земята. Създаване на постери във връзка 

с опазване на околната среда. 

22.04.2026 г. ЕКК-природни науки отговорно отношение към 

природата, загриженост за 

глобалните проблеми, свързани с 

околната среда 
 Дейности за насърчаване и повишаване на четивната грамотността на учениците 



 Отбелязване на Световен ден на книгата 

и авторското право. Училищен маратон 

на четенето. 

04.2026 г. ЕКК-БЕЛ, КР стимулиране и мотивация на 

учениците 

 Дейности по изпълнение на Алгоритъма по прилагане на Механизма за противодействие на училищния тормоз 

 Провеждане на анкета свързана с 

физически, вербален, психически, 

социален и кибертормоз – разпознаване 

и адекватна реакция. 

04.2026 г. ПдС, КР Проучване на нагласи и 

информираност на учениците 

 Реализиране на училищния план-прием. Дейности за обхващане и задържането на подлежащите на 

задължително обучение ученици 

 Запознаване на учениците от седми клас 

с утвърдения план прием за учебната 

2026-2027г. и с наредбата за 

организиране на приема в средните 

училища. 

04.2026 г. ЗДУД, КР, ПдС Повишаване информираността на 

учениците 

 Взаимодействие с родителите в условията на сътрудничество и диалог 

 Провеждане на разяснителни 

родителски срещи с учениците от седми 

клас. 

04.2026 г. ЗДУД, КР-7 клас, ПдС Осигуряване на специализирана 

информация на учениците и 

техните родители за 

възможностите на средното 

образование. 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 

 Индивидуализация и диференциация в 

обучението – работа с изявени ученици 

и ученици с обучителни проблеми. 

О4.2026 г. ЕКК-ККД Семинар, споделяне на добри 

практики 

МАЙ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Организация и провеждане на НВО и 

ДЗИ. 

05.2026 г. Директор, ЗДУД, ЕКК комисии за организация, комисии 

за дежурства, кл. р-ли – проведен 

инструктаж с учениците 



 Разглеждане предложенията за 

награждаване на ученици и изявени 

учители по случай 24 май. 

05.2026 г. Директор, ЗДУД, КР Заседание на ПС 

 Утвърждаване на график за 

приключване на учебната година. 

05.2026 г. Директор, ЗДУД Спазване на нормативната уредба 

 Доклад на КР с предложения за 

поощрения и санкции на ученици. 

05.2026 г. Директор, ЗДУД, КР Заседание на ПС 

 Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 Тържествено изпращане на 

абитуриентите от Випуск 2026. 

До 15.05.2026 г. ЗДУД, КР Спазване на училищните 

традиции 

 Тържествен концерт „Славейков“ и 

приятели – финал на юбилейната учебна 

година. 

До 15.05.2026 г. ЕКК-ТвК Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 

 115 години движение напред – юбилеен 

общоучилищен спортен празник. 

До 21.05.2026 г. ЕКК-ФВС Дейности във връзка със 115-

годишнина на училището 

 Отбелязване 24 май - Ден на светите 

братя Кирил и Методий, на българската 

азбука, просвета и култура и на 

славянската книжовност. 

24.05.2024 г. ЕКК–БЕЛ, Албена 

Лунгова 

Формиране на национално 

самосъзнание; училищни 

традиции и съзнание за общност 

 Връчване на почетния знак на 

училището на личности със значим 

принос в развитието на образователната 

институция. 

24.05.2026 г. Директор, ЗДУД, ПС, 

ЕКК 

 решение на ПС 

 Провеждане на екскурзии и походи 

съобразно плановете на класните 

ръководители - месец май – дванадесети 

клас 

05.2024 г. КР-12 клас Според желанията и 

възможностите на учениците 

 Изложба на тема: Нови технологии и 

вещества. 

05.2026 г. ЕКК-природни науки Повишаване познавателната 

способност на учениците 



 Международен ден без тютюнопушене- 

изготвяне на колажи рисунки- ( начален, 

прогимназиален етап).  Световен ден без 

тютюнев дим „ Аз днес не пуша”( 

гимназиален етап). 

05.2026 г. ЕКК-природни науки, 

медицински специалист, 

КР 

Вредата и рисковата употреба от 

цигарения дим. Превенция и 

осведоменост. Повишаване 

здравната култура на учениците. 

 Дейности за реализиране на Училищна политика за повишаване качеството на образование и повишаване 

знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

 Изготвяне и провеждане на 

самостоятелни работи за отчитане на 

изходното ниво на учениците от І-ІІІ 

клас. Анализ на резултатите. 

05.2026 г. ЗДУД, КР- І-ІІІ клас Отчет и анализ на резултатите. 

Изводи и препоръки 

 Организация за провеждане на изходно 

ниво на знанията. Обобщаване и анализ 

на резултатите.  

05.2026 г. ЗДУД, ЕКК Изводи и препоръки 

 Тържества по случай успешното 

завършване на I – III клас 

29.05.2026 г. ЕКК-НЕ, КР- І-ІІІ клас Спазване на училищните 

традиции 

 Реализиране на училищния план-прием. Дейности за обхващане и задържането на подлежащите на 

задължително обучение ученици 

 Дейности за реализиране на училищния 

план –прием в I клас. 

05.2026 г. ЗДУД, ЕКК–НЕ Реализиране на план-приема-

първи клас 
 Участие в ежегодно организираната 

“Панорама на средното образование”. 

05.2026 г. ЗДУД, ЕКК, КР Изготвяне на рекламни материали 

и промотиране на училището 

 Дейности за квалификация на педагогическите специалисти 

 Обсъждане на варианти и критерии за 

диагностика постиженията на учениците 

–  изходна 

05.2026 г. ЕКК-ККД Работна среща 



 Изготвяне на анализи на резултатите от 

НВО в IV, VII, X кл. и ДЗИ - XII кл. 

05-06.2026 г. ЕКК-ККД Изводи и препоръки. 

ЮНИ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Анализ на резултатите от ДЗИ – майска 

сесия, НВО-4 и 7 клас 

06.2026 г. Директор, ЗДУД, 

учители БЕЛ, 

математика и втори 

ДЗИ, ЕКК)НЕ 

 заседание на ПС/доклад – анализ 

 Установяване изходящо ниво по всички 

учебни предмети. 

06.2026 г.  Директор, ЗДУД, 

учители 

Заседание на ПС 

 Постигнати резултати с ученици, на 

които е оказвана обща и допълнителна 

подкрепа 

06.2026 г. Директор, ЗДУД Анализ, заседание на ПС 

 Спазване изискванията за подготовка, 

обработка и архивиране на 

документация за дипломи за средно 

образование от майска изпитна сесия. 

06.2026 г. Директор, ЗДУД Контролна дейност- членове на 

зрелостна комисия и техническо 

лице 

 Спазване изискванията за водене на 

документацията в края на учебната 

година. 

06.2026 г. Директор, ЗДУД, КР Контролна дейност 

 Разглеждане възможностите за 

организиране летния отдих на 

учениците. 

06.2026 г. Директор, ЗДУД, ЕКК Според желанията и 

възможностите на учениците 

 Определяне групите ИУЧ и ФУЧ за 

2026-2027 учебна година. 

06.2026 г. Директор, ЗДУД Според нормативната уредба 

 Обсъждане и изготвяне на доклад на 

ЕПРЛ за учениците със СОП. 

06.2026 г. Директор, ЗДУД, ЕКК-

ККД 

Изводи и препоръки 

 Дейности за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование 

 Провеждане на екскурзии и походи 

съобразно плановете на класните 

ръководители- месец юни – петите, 

шестите, седмите класове 

06.2026 г. ЗДУД, ЗДАСД, КР Според желанията и 

възможностите на учениците 



 Изложба на тема: Домашната 

лаборатория в условия 

06.2026 г. ЕКК–природни науки Повишаване познавателната 

активност на учениците 

 Участие на Мажоретен състав в 

международен фестивал. 

06.2026 г. ЕКК-ХЕЦ Творческа изява на учениците 

 Тържество за изпращане на 

завършващите основно образование 

ученици от випуск 2026. 

06.2026 г. ЗДУД, Н. Манова, М. 

Кондова, Г. Колева, Д. 

Великова, Г. Илиева 

Спазване на училищните 

традиции 

 Алкохол - влияние и последици в детска  

възраст. 

06.2026 г. Учител Биология и ЗО, 

КР 

Беседа. Повишаване на здравната 

култура. 
 Семинарни уроци в часовете по 

“Биология и здравно образование” 

относно влиянието на психоактивните 

вещества върху нервната система 

06.2026 г. Учител Биология и ЗО, 

КР 

Повишаване информираността и 

здравната култура на учениците 

ЮЛИ Планиране, организиране и контрол на образователния процес 

 Отчет на резултатите от образователно-

възпитателния процес през учебната 

година и изпълнението на Годишния 

план на училището. Годишни доклади и 

анализи на учебната дейност. 

Първата седмица на 

юли 2026 г. 

Директор, ЗДУД, ЕКК изпълнение на функциите на ПС, 

чл. 263 от ЗПУО 

 Изготвяне на проект Образец № 1 за 

учебната 2026-2027 година. 

07.2026 г.  отразяване на информация за 

институцията, организацията на 

образователния процес за 

учебната година  

ДЕЙНОСТИ СЪС СРОК ПОСТОЯНЕН 

 Контрол по трудова дисциплина, 

разписание и дежурства 

Периодично през 

годината 

Директор, ЗДУД, 

ЗДАСД 

Контролна дейност 



 Работа с родители и институции През годината Директор, ЗДУД, КР Реализиране на ефективно 

партньорство с родители и 

институции 
 Водене и съхранение на документация Периодично през 

годината 

ЕКК Водене и съхранение съгласно 

нормативните изисквания 

 Подкрепа на ученици със СОП, дарби и 

в риск 

През годината ЗДУД, ЕКК Проследяване на напредъка и 

прилагане на подходящи мерки за 

подкрепа 
 Превантивни, възпитателни и здравни 

дейности 

През годината Директор, ЗДУД, ЕКК Системна превенция и 

възпитателна подкрепа 
 Методическа подкрепа и вътрешна 

квалификация 

През годината ЕКК–ККД Професионално развитие на 

педагогическите кадри 
 Ритмичност на изпитванията .Текущо 

оценяване чрез тестове (входно, 

междинно, изходно ниво) 

През годината Директор, ЗДУД спазване изискванията на 

Наредба № 11 от 01.09.2016 г. за 

оценяване на резултатите от 

обучението на учениците 

 Използване на ИКТ, интерактивни 

методи и ИИ 

През годината ЕКК Дейностите се осъществяват 

съгласно политиката за 

дигитализация на образова- нието 

и според възрастта не учениците 

 Рекламна дейност и партньорства През годината Директор, ЗДУД, ЕКК Дейността се осъществява 

съгласно плана за рекламна 

дейност на училището. Участие в 

съвместни проекти и инициативи 

с външни партньори. 



 Участие в училищни празници, 

тържества и културни прояви. 

Отбелязване на национални и училищни 

празници и годишнини 

През годината ЕКК Дейностите се реализират 

съгласно училищния и 

националния празничен календар. 

 Изпълнение на дейности от 

Националния календар за 

извънучилищна дейност и спорт 

По график ЕКК–ФВС Повишава физическата 

активност, дисциплината и 

екипната работа 

 Участие в ученически спортни игри и 

състезания 

По график ЕКК–ФВС Развива ключови компетентности 

чрез участие в организирани 

спортни и извънучилищни 

дейности 
 Участие в изложби, конкурси и 

фестивали 

През годината ЕКК–ХЕЦ Насърчава творческа изява и 

активна гражданска позиция 
 Съвместна работа с културни и спортни 

институции 

През годината ЕКК–ХЕЦ Постигане на по-високо ниво на 

социализация и ангажираност на 

учениците в обществения 

културен и спортен живот 

 Методическа подкрепа на класните 

ръководители при реализиране на 

дейности по професионално 

ориентиране в ЧК 

През годината ЗДУД, ЕКК–ККД Постигане на методическа 

системност при реализиране на 

дейностите за кариерно развитие. 

Повишаване  компетентността на 

класните ръководители за 

подпомагане информирания 

избор на учениците. 

 Запознаване на учениците с 

възможностите за кариерно развитие и 

реализация 

През годината ПдС, КР, педагогически 

специалисти 

Индивидуално консултиране на 

ученици при избор на 

образователен и професионален 

път 



 Спазване на училищния правилник и 

правилата за безопасност 

През годината Директор, ЗДУД, 

ЗДАСД, КР, 

педагогически 

специалисти 

Реализиране на превантивни 

мерки за намаляване на 

нарушенията и инцидентите. 

Повишена информираност и 

отговорност на учениците и 

персонала по отношение на 

личната и колективната 

безопасност. 
 Дейност на ученическия съвет и участие 

в училищното управление 

През годината ЗДУД, УС, КР Стимулиране на ученическата 

инициатива и самоорганизация 

чрез подкрепа на проекти, 

предложени от УС. 

 Дейности за гражданско, глобално и 

интеркултурно образование 

През годината ЕКК–хуманитарни 

науки, КР 

Създаване на приобщаваща 

училищна среда, насърчаваща 

уважението към културното 

многообразие и ефективния 

диалог между различните 

общности. 

 Участие в благотворителни, екологични 

и превантивни кампании 

През годината ЕКК,КР Възпитание в хуманизъм, 

екологична етика и здравословен 

начин на живот 

 Здравно образование в часа на класа и 

чрез беседи 

През годината ЕКК-природни науки, 

КР 

Превантивни кампании за 

ограничаване на рисковото 

поведение и вредните навици 



 Превенция на агресията и насилието – 

беседи, разговори и съвместни дейности 

През годината ЗДУД, ПдС, КР Реализиране на цялостна 

стратегия за подобряване на 

училищния климат и 

минимизиране на проявите на 

агресия. 
 Стимулиране на творческата активност 

чрез извънкласни дейности, конкурси и 

олимпиади 

През годината ЗДУД, КР, ЕКК Осигурен широк спектър от 

извънкласни дейности, 

обхващащи различни области на 

науката, изкуството и 

технологиите. 

 Културни посещения и дейности 

(театър, изложби, събития) 

През годината ЗДУД, КР Утвърдени навици за пълноценно 

общуване с изкуството и спазване 

на етикет за поведение в 

културни институции. 

АВГУСТ Административно-стопански дейности 

 Дейности за осигуряване за 

безвъзмездно ползване на учебници и 

учебни комплекти 

08.2026 г. ЗДАСД осигуряване за безвъзмездно 

ползване на учебни комплекти за 

учениците 

 

 

 

 

 

 


